AIIO: 22/10/2024 / 15666 - Tunua [pmtokdAlov kot Alekmepoimong

From: Margarita Nella

Sent: Tue, 22 Oct 2024 09:48:40 +0300

Cc: Aggelopoulou Georgia

Subject: Akadnuia ABnvwv, Avakoivwon mpoknpuéng
Attachments: ANAKOINQzH NMPOKHPY=HZ (002).pdf
AKAAHMIA AGHNQN

ANAKOINQZH

H Akadnuia ABnvwv avakoivwvel 6T ue TRV utr apiB. 119420/Z2 atrdégacn Tou
YTtroupyou Maidgiag, OpnokeupdTwy Kai ABANTIOPOU n oTToia dNUOCIEUBNKE OTO
®.E.K.3397/16.10.2024, 7., mpoknp U O O €T alnTTAfpwon piag (1) B€oewg
gpeuvnTou " BaBuidog Tou Kévtpou Epeuvwv AoTpovopiag kal EQnpuoouévwy
MaBnuartikwyv (K.E.AE.M.) Tng Akadnuiag ABnvwy, YE YVWOTIKO QVTIKEINEVO
«KoopoAoyiar.

To TTANPEG Keipevo TNG TTPOKAPUENG BpiokeTal Kal oTo ocuoTnua AMEAAA (Kwdikdg
O¢ong: APP 43639).

KaAouvTal o1 evOIaQePOUEVOI, VA UTTORBAAOUV NAEKTPOVIKA TNV aiTnon uTToWwn@IoTNTAG
Toug 0TO0 TTANPOoPopIakd cuoTnua AMEAAA (https://apella.minedu.gov.gr) ye 6Aa Ta
avaykaia yia Tnv Kpion dikaloAoynTikd, OTTwG autd avagépovTal atnv Npoknpuén.
Huepopnvia évapéng uttoBoAwv: 22/10/2024, 00:00 Huepounvia AN utroBoAwv
23/12/2024, 23:59

Mapyapita NEAAa

TuAua EpeuvntikoU MNpoowTTikou
AietBuvon AloiknTiKWY YTTNPECIWY
Akadnuiag ABnvwyv

TnA. 2103664738
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